
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 1. prosinca 2024. 
 

PRVA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 
 

Čitanja:  Jr 33,14-16;  
Ps 25,4bc-5.8-10.14; 1Sol 3,12 – 4,2; 
Lk 21,25-28.34-36 

9:00 + Mate Dropuljić 

11:00 

ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 
Krštenje: Mila Stanković 

18:30 Na nakanu za Josipu 

Ponedjeljak 2. prosinca  2024. 
Habakuk 

6:00 + Mirjana Zrile 

Utorak 3. prosinca  2024. 
Sv. Franjo Ksaverski 

6:00 
+ Đuro Galić; + duše u čistilištu; 
+ Mirjana i Božidar Šimunović 

Srijeda 4. prosinca  2024. 
Sv. Ivan Damaščanski;  
Sv. Barbara 

6:00 + Darko Stoiljković 

Četvrtak 5. prosinca  2024. 
Sv. Saba 

6:00 
Na nakanu članova Molitvenog 
vijenca Kraljice obitelji 

Petak 6. prosinca  2024. 
Sv. Nikola 

6:00 

+ Ljubo Zadro; + Nikica 
Knežević, ob. Knežević;  
+ Ivan i Danica Koren;  
+ Branko i Katarina Horaček 

Subota 7. prosinca  2024. 
Sv. Ambrozije 

6:00 + vlč. Mijo Šibonjić 

Nedjelja 8. prosinca 2024. 
 

DRUGA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 
 

Čitanja:  Bar 5,1-9; Ps 126,1-6;  
Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6 

9:00 
+ Matija Perišić, Ivanica i  
Nikola Peran 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 Na nakanu 

 
 
 

 
 
 

   

župni listić 
 

BETLEHEM 
 

Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 

 
1. prosinca 2024. - Godina: V. – Broj 222 

 

 
 

 

Stati pred Sina Čovječjega 

Došašće redovito promatramo kao vrijeme priprave za Božić. Ako pomnije 

promotrimo strukturu tog liturgijskog vremena vidimo da se ono sastoji od dva 

dijela, od kojih je prvi dio usmjeren na drugi Kristov dolazak dok drugi dio, koji 
prethodi samom Božiću, podsjeća na iščekivanje prvog Kristova dolaska. 

Došašće nas želi podsjetiti na istinu da se nalazimo u vremenu iščekivanja 

drugog Spasiteljeva dolaska kada će doći u slavi suditi žive i mrtve. Na to nas 
podsjeća i Božja riječ Prve nedjelje došašća koja najavljuje strahote kozmičkih 

razmjera koje će prethoditi pojavku Krista u slavi. Iako najavljene scene utjeruju 

strah, evanđelje nas poziva da se ne 
bojimo već da podignemo svoje 

glave jer je blizu naše otkupljenje. 

Da bi taj dan – koji nije samo sudnji 
dan već prije svega dan našeg 

prelaska u vječnost – bio dan radosti 

i da bismo mogli stati pred Boga, 
valja se držati Isusovih uputa koje 

nas pozivaju na budnost i molitvu. 

Budnost je bdjenje nad svojim 
životom da bude u skladu s Božjom 

voljom, a molitva nam pomaže da tu volju prepoznajemo i božanskom snagom 

sprovedemo u djelo. Unatoč slabostima i grijesima, onaj tko ustraje do kraja 
zadobit će spasenje i moći će bez straha stati pred Sina Čovječjega. A da bismo 

pred njim mogli biti u vječnosti, pođimo često u ovom vremenu pred Isusa koji 

nam se daje u euharistiji. Uzmimo ozbiljno ovo razdoblje koje nas poziva na 
promjenu u duhovnom životu kako bismo u svakom trenutku bili spremni 

položiti račun za svoj život i prispjeti ondje gdje nas iščekuje naš Spasitelj. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 

DATUM I DAN ULICE 

2. prosinca 2024., PONEDJELJAK 
od 9.00 i od 16.00 sati 

Ivana Rogića, III. Podbrežje i 
IV. Podbrežje 

3. prosinca 2024., UTORAK 
od 9.00 i od 16.00 sati 

V. Podbrežje i VI. Podbrežje 

4. prosinca 2024., SRIJEDA 
od 9.00 i od 16.00 sati 

VII. Podbrežje, Žarka Dolinara br. 6, 
VIII. Podbrežje i IX. Podbrežje 

5. prosinca 2024., ČETVRTAK 
od 9.00 i od 16.00 sati 

X. Podbrežje, Žarka Dolinara br. 7 i 
XI. Podbrežje 

6. prosinca 2024., PETAK 
od 9.00 i od 16.00 sati 

XII. Podbrežje, XII.A Podbrežje,  
XIII. Podbrežje i XIV. Podbrežje 

7. prosinca 2024., SUBOTA 
od 9.00 sati 

Radoslava Cimermana i Stjepana 
Bencekovića 

8. prosinca 2024., NEDJELJA 
od 13.30 sati 

Puževa ulica, Remetinečka cesta i 
Riječka br. 2 

9. prosinca 2024., PONEDJELJAK NEMA BLAGOSLOVA OBITELJI 

10. prosinca 2024., UTORAK 
od 9.00 i od 16.00 sati 

II. Južna obala, III. Južna obala, 
IV. Južna obala i VI. Južna obala 

11. prosinca 2024., SRIJEDA 
od 9.00 i od 16.00 sati 

VII. Južna obala, VIII. Južna obala i  
IX. Južna obala 

14. prosinca 2024. , SUBOTA 
od 12.00 sati 

NAKNADNI BLAGOSLOV – 
POTREBNA PRIJAVA 

21. prosinca 2024., SUBOTA 
od 12.00 sati 

NAKNADNI BLAGOSLOV – 
POTREBNA PRIJAVA 

Važne napomene uz blagoslov obitelji 
•  Raspored blagoslova obitelji napravljen je na temelju prošlogodišnjih i ovogodišnjih 
prijava te se blagoslivljaju one obitelji koje su se prijavile za blagoslov. 

•  Radi lakšeg snalaženja mole se vjernici da, ako nemaju, tih dana kraj zvona na ulazu 
u zgradu kao i na vrata stana stave natpis s obiteljskim prezimenom. 

•  Za blagoslov obitelji neka se pripremi blagoslovljena voda, križ i Sveto pismo. 

•  Blagoslov obitelji odvija se tako da se kreće od nižih brojeva prve ulice na popisu, a 
potom se logičkim slijedom nastavlja dalje. Npr.: blagoslov započinje od nižih brojeva 
Ulice Ivana Rogića te se po završetku iste nastavlja počevši od viših brojeva III. 
Podbrežja i tako redom. 

•  Kada se blagoslov obitelji vrši subotom i nedjeljom tom se prilikom ne uvažavaju 
prijave za prijepodnevne i poslijepodnevne termine već se redom posjećuju sve prijav-
ljene obitelji, bez obzira na prijavljeni termin. Obratite pozornost na vrijeme blagoslova 

 
subotom i nedjeljom. 

•  Radnim danom blagoslov počinje u 9.00 sati za sve one koji su prošle godine naznačili 
da im blagoslov više odgovara ujutro ili im je svejedno. Od 16.00 sati pohađaju se one 
obitelji koje su u prošlogodišnjoj prijavnici naznačile da im više odgovara 
poslijepodnevni termin. Termin je moguće promijeniti najkasnije dan uoči blagoslova. 

•  Ako iz određenih razloga neka obitelj ne može primiti blagoslov u naznačenom 
datumu i terminu, bit će prilika za naknadni blagoslov koji će se održati kroz dvije 
subote, 14. i 21. prosinca. Za taj će se blagoslov trebati posebno prijaviti i to najkasnije 
dan prije naznačenih termina naknadnog blagoslova. 

•  Osim blagoslova obitelji, neizostavna priprema za slavlje župne svetkovine Rođenja 
Gospodinova - Božić je božićna župna ispovijed koja će biti u subotu 21. prosinca u 9.00 
sati. Dočekajmo Isusovo rođenje blagoslovljeni i očišćeni od grijeha da u našim 
obiteljima i našim srcima nađe svoje prebivalište. 

 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Radnim danom i subotom su mise zornice u 6.00 sati, a nedjeljom su svete mise 
u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.  

o Ispovijed je 30 minuta prije svake mise. 

o Radnim danom prije misa zornica u 5.45 sati bit će pobožnost Djetetu Isusu te 
molitva Anđeo Gospodnji. Nedjeljom je molitva krunice 40 minuta prije mise. 

o Nakon misa zornica, od ponedjeljka do subote, bit će izložen Presveti Oltarski 
Sakrament za klanjanje i molitvu u tišini do 7.30 sati.  

o U ponedjeljak, 2. prosinca, u 20.30 sati bit će susret Marijine legije. 

o U srijedu, 4. prosinca, u 19.00 sati, bit će proba mješovitog i  dječjeg zbora. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Drugu nedjelju došašća. Svete mise su u 9.00, 11.00 i 
18.30 sati. 
Sljedeće nedjelje nakon mise u 9.00 sati našu će crkvu pohoditi sv. Nikola te će 
prigodnim darovima razveseliti djecu koja svojim redovitim dolaskom na 
misu razveseljavaju Isusa.  

o Zbog blagoslova obitelji i drugih obveza do siječnja 2025. godine nema 
kateheza za krizmanike i prvopričesnike, susreta ministranata, Biblijske 
grupe i Obiteljske zajednice.  

o Župni Caritas je postavio „košaricu“ gdje do petka, 20. 12., možete ostavljati 
nekvarljive namirnice i higijenske potrepštine za potrebite naše Župe. 

o Upis misnih nakana za 2025. je isključivo u uredovno vrijeme župnog ureda. 

o Kroz sljedeća dva tjedna moguće je prijaviti starije i bolesne za ispovijed uoči 
Božića. 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


